

去“四化”，强“三性”

“送文艺、送健康、送温暖”——

## 温暖微行动，省妇联爱心送常宁

今日女报/凤网讯(通讯员 万轩好)9月15日，在湖南省妇联副主席卢妹香的带领下，“温暖微行动·常宁行”三下乡活动走进衡阳常宁市官岭镇中心小学。本次活动由湖南省妇女联合会、湖南省妇女儿童发展基金会联合主办，衡阳市妇女联合会、常宁市妇女联合会协办，得到了深圳市矩阵投资有限公司、湖南省儿童医院、湖南农业大学东方科技学院、长沙典承文化艺术团的大力支持，通过“送文艺、送健康、送温暖”三下乡活动，为孩子们带来物质与精神的全面关爱。

本次活动中，慰问团一行走访了衡阳常宁市官岭镇中心小学，对所捐课桌椅的质量进行了了解，老师和学生都表示非常满意。同时还与常宁市、官岭镇党委政府、市教育局、各级妇联组织及相关学校老师就农村留守儿童关爱服务体系工作进行了座谈，市妇联的“五字”工作方法，教育部门的五点建议，学校老师对留守儿童周到细致的关心等情况、意见和建议，给慰问团都留下了深刻印象，特别对企业家们有很大触动。

活动当日，深圳市矩阵投资有限公司董事长王志恒为学校赠送了爱心课桌椅及乒乓球拍、跳绳、拔河绳等文体用品，现场慰问了10名贫困农村留守儿童；湖南省妇女儿童发展基金

会为学校赠送了足球，给孩子们带来了彩虹包裹阅读包；湖南省妇女儿童发展基金会副理事长、长沙金东农业科技开发有限公司总经理陶云为20名贫困生及孤儿送去爱心善款；湖南省儿童医院专家马乐龙为孩子们准备了儿童健康知识(意外伤害)讲座；著名主持人杨岳森幽默串场；湖南农业大学东方科技学院周笑妮老师以及青年歌手宋岚深情演唱；魔术达人周兰精湛的演出屡屡将演出推向高潮；长沙典承文化艺术团表演了精彩的杂技……此次活动，赢得了全体师生和家长、群众的阵阵喝彩，他们还为孩子们精心准备了彩色气球，瞬间现场变成了一片欢乐的海洋。

据悉，“温暖微行动”是湖南省妇女儿童发展基金会的品牌项目，赠送课桌椅即“爱心课桌计划”是其中之一，旨在汇聚社会各界力量，为农村留守儿童集中的贫困学校提供爱心课桌椅等物资，进一步改善农村办学条件，为留守儿童创造更好的学习环境。为保证项目的顺利实施，基金会采取对课桌椅公开招标的形式，邀请爱心单位全程参与和监督，赢得了社会各界爱心人士的一致好评。自2012年实施以来，基金会的足迹已经遍及全省三分之一的贫困县，为13个市州28个区县30所贫困学校赠送了1.5万套课桌椅。



她们聊 20 岁的“男女平等基本国策”③



## 感悟世妇会的昨天、今天与明天

文/谢建新(湖南省社会科学院社科研务系列职改办常委副主任)

“95”世妇会，是世界妇女运动史、中国妇女运动史上值得回味与总结的盛会。这次会议给世界、中国都留下了许多可喜可贺的经验。特别是对参加世妇会活动的代表来说，万众仰慕的自豪感至今还难以忘怀……

难忘的昨天：  
我将论文推向全球

“95”世妇会，是我一生中见识最多、感动最大的一次会议。想起北京，就如同回到了收获的季节，让我感受颇多——会议紧而不乱，令人大开眼界，对每一位参会的代表来说，这次参会都是一次极好的体验。我当时没想太多，一心就想尽快融入活动当中。最庆幸的是，我最终抢占机会发了言，把自己准备多日的论文推送了出去。之后的几天时间，我在一些会场入口处看到了不同文字、类型的宣传资料和纪念品，当知道是宣传资料又能免费领取后，我跑了一个又一个会场，只为收集那些二十多公斤重的中英文资料。因为太开心，我还花钱购买了一些小的纪念品，带回家作为永久的珍藏。

会议期间，我开心地与外国友人一起购物、照相，和我们湖南的代表一起留影。前不久，我还在省档案馆看到了省妇联珍藏的资料中有我的几张

照片，感觉特别开心，让我对“95”世妇会的“昨天”记忆犹新。

进步的今天：  
鞭策我成长的20年

“95”世妇会的20年，既是世界妇女平稳发展的20年，也是中国妇女事业发展成就最多，更是自己收获最多的20年。这些年，我勤奋学习、努力工作、争取进步。20世纪90年代末，我作为100个扶贫队唯一的女队长被省委派到国家级贫困村扶贫，克服了没钱、干旱严重等困难，为老百姓办了一些好事、实事，受到表彰——从副处长晋升为处长，机关党委书记；从副研究员晋升为研究员……这一切的一切，我都要感谢省妇联给了我一次学习的机会，让我从中得到了许多启示。

希望的明天：  
靠女性力量，创造和谐将来

全球妇女解放事业经过了几代人的奋斗，特别是“95”世妇会的推动，让中国妇女地位不断提高，我们应倍加珍惜。在我看来，每一位妇女都要自强、自立，敢于同一切歧视妇女的言行作斗争。我们希望的将来是没有战争、没有压迫、没有贫困，各国、各族人民都能和谐相处，拥有幸福安康的未来。我相信，国家一定会有辉煌的明天，广大妇女也会有光辉灿烂的未来！

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

湘财综函【2015】12号文批准

快乐星期天

“幸运赛车”上市4周年

300万元大派奖 奖金大涨30%

派奖规则

派奖时间：9月20日起，每周日连续84期派送，派完为止。

派奖内容：凡在上述派奖日，购买幸运赛车游戏前二、前二、前三、组选前二、组选前三，所有单注奖金在原有奖金基础上增加30%（四舍五入取整）。

扫二维码关注  
湖南体彩官方微信“进赛车网点 圆千万梦想”  
进店有礼活动

凡在9月20日、9月27日、10月4日、10月11日、10月18日当日，进店的前20个彩民，每人即可获赠3元超级大乐透彩票。

